Ha a cink fajsalya 65 és vegyértéke 2, akkor kémiai grammegyenértéksilya 32,5 g. Ezért Faraday torvénye szerint
96 500 coulomb to6ltés 32,5 g cinket valaszt ki. 4 6ra alatt 3 A aramer@sség esetén az oldaton 4 -3600-3 C = 43 200 C
toltés halad at. Ekkora toltés x g cinket valaszt ki, igy

32,5 ¢ : 2 = 96 500 C : 43 200 C,
32,543 200 g
=" " "7 ° ~14.5

96 500 » e

Vizsgaljuk meg, mennyi cink van az oldatban. 100 cm?® oldatban 5 g ZnCly van. Szamitsuk ki, hogy ebben hany g
cink van (y). Az mar biztos, hogy 14,5 g cink nem lehet. A cinkklorid molekulasulya 65+ 2 - 35,5 = 136, igy

y:65=>5g: 136,
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Tehat 14,5 g cink nem valhat ki, csak 2,4 g. Ennyi cink kivalasztasdhoz 3 A mellett a
t:4o6ra=24¢g:145¢g
Osszefiiggés alapjan
‘= 4-2,4 o6ra
145
id6re van sziikség. Ezutan a viz desztillalt viz lesz, és az elektrolizis megsziinik. A valdésagban az oldat higulasa folytan
novekszik ellendllasa, csokken valoszintleg az dramer@sség, de mindenképp csak 2,4 gramm cink tud levalni.
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